

Corrigendum

Volume 109 (1991), 257–261

‘Special values of the hypergeometric series’

BY G. S. JOYCE AND I. J. ZUCKER

Wheatstone Physics Laboratory, King’s College, Strand, London WC2R 2LS

The editor regrets that the errors listed below appeared in this paper.

p. 259, Table 1. In the last line $\pi^{-1/21}$ should read $\pi^{-1/2}$.

p. 260. The κ in equation (22) should be k .

p. 261. The expression $(am^2 + bmn + cn_2)^{-s}$ should be $(am^2 + bmn + cn^2)^{-s}$ in reference [11].